

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL NEGRASI**  
**NR. 3132/30.09.2024**

**PROCES – VERBAL**  
**Incheiat azi 30.09.2024**

Sedinta este deschisa de secretarul general al comunei.

Domnilor consilieri a-ti fost convocati in sedinta ordinara a Consiliului Local in baza Dispozitiei nr. 101 din 24.09.2024 emisa de primarul comunei Negrasi si a convocarii nr.3041/24.03.2024.

La lucrarile sedintei participa un numar de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri in functie.

Ordinea de zi este urmatoarea :

1. Aprobarea procesului verbal de la sedinta ordinara din data de 29.08.2024.
2. Proiect de hotarare privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului Local Negrasi.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor pe anul 2024 (SVSU).
4. Proiect de hotarare privind asocierea unitatii administrativ teritoriale Rociu, Negrasi, Ratesti si Teiu in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intracomunitara Gaz „ Valea Dambovnicului”.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2024 pentru Serviciul de Apa 2021 Negrasi, comuna Negrasi, judetul Arges.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea contractului de mandat pentru administratorul Serviciului de Apa 2021 Negrasi.
7. Proiect de hotarare privind aprobarea contractului de prestari servicii de salubritate , operator GIREXIM UNIVERSAL SA.
8. Intrebări/Interpelări.

Punctul unu al ordinii de zi , aprobarea procesului verbal de la sedinta ordinara din data de 29.08.2024.

Nu sunt observatii si completari la procesul verbal si supus la vot este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul doi al ordinii de zi, proiect de hotarare privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului Local Negrasi.

Domnul consilier Nicolae Radu propune ca presedinte de sedinta pe domnul consilier Matei Marius.

Supusa la vot propunerea domnului consilier Nicolae Radu este votata in unanimitate.

Punctul trei al ordinii de zi privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor pe anul 2024 (SVSU).

Domnul primar , in legatura cu acest punct, precizeaza ca :Planul de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Negrasi a fost întocmit în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului administrației și internelor nr. 132 din 29 ianuarie 2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză și acoperire a riscurilor și a Structurii-cadru a Planului de analiză și acoperire a riscurilor, publicat în Monitorul Oficial nr. 79 din 1 februarie 2007.

Planul de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Negrasi cuprinde riscurile potențiale identificate la nivelul unității administrativ - teritoriale, măsurile, acțiunile și resursele necesare pentru managementul riscurilor respective.

Scopul Planului de analiză și acoperire a riscurilor este asigurarea cunoașterii de către toți factorii implicați, a sarcinilor și atribuțiilor ce le revin premergător, pe timpul și după apariția unei situații de urgență, de a crea un cadru unitar și coerent de acțiune pentru prevenirea și gestionarea riscurilor generatoare de situații de urgență și de a asigura un răspuns optim în caz de urgență, adecvat fiecărui tip de risc identificat.

Obiectivele PAAR sunt:

- a) asigurarea prevenirii riscurilor generatoare de situații de urgență, prin evitarea manifestării acestora, reducerea frecvenței de producere ori limitarea consecințelor lor, în baza concluziilor rezultate în urma identificării și evaluării tipurilor de risc, conform schemei cu riscurile teritoriale;
- b) amplasarea și dimensionarea unităților operative și a celorlalte forțe destinate asigurării funcțiilor de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență;
- c) stabilirea concepției de intervenție în situații de urgență și elaborarea planurilor operative;
- d) alocarea și optimizarea forțelor și mijloacelor necesare prevenirii și gestionării situațiilor de urgență.

Potrivit prevederilor Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, Consiliul Local are obligația aprobării Planului de analiză și acoperire a riscurilor aferent comunei.

Supus la vot punctul trei al ordinii de zi este votat în unanimitate.

Punctul patru al ordinii de zi Proiect de hotarare privind asocierea unitatii administrativ teritoriale Rociu, Negrasi, Ratesti si Teiu in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intracomunitara Gaz „Valea Dambovnicului”.

Domul primar mentioneaza ca tinând cont de interesul comunelor: **Rociu, Negrași, Rătești și Teiu** de a se asocia în cadrul unei asociații de dezvoltare intercomunitară, cu scopul înființării și dezvoltării unei rețele inteligente de alimentare cu gaze naturale în folosul comunităților lor locale, în mod special prin atragerea de fonduri nerambursabile;

Iniințarea unei asemenea rețele de gaze naturale nu se poate realiza numai din veniturile comunei Negrasi, urmărindu-se astfel atragerea de fonduri nerambursabile, mult mai ușor de accesat atunci când există o formă asociativă a cel puțin două unități administrativ-teritoriale cu aceleași interese;

În acest sens, existând intenția comunelor **Rociu, Negrași, Rătești și Teiu** de a construi și de a dezvolta împreună o rețea inteligentă de gaze naturale, se impune iniințarea unei asociații de dezvoltare intercomunitară, cu personalitate juridică, de drept privat și de utilitate publică care va avea acest obiectiv;

Supus la vot punctul patru al ordinii de zi este votat în unanimitate.

Punctul cinci al ordinii de zi proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2024 pentru Serviciul de Apa 2021 Negrasi, comuna Negrasi, judetul Arges si punctul sase al ordinii de zi privind aprobarea contractului de mandat pentru administratorul Serviciului de Apa 2021 Negrasi.

Secretarul general al comunei informeaza consilierii prezenti la sedinta ca aceste proiecte sunt propuse spre aprobare ca urmare masurilor primite in urma misiunii de audit public intern „Evaluarea activitatii S.C. Serviciului Apa 2021 Negrasi S.R.L.”

Supus la vot punctele cinci si sase sunt votate în unanimitate.

Punctul sapte al ordinii de zi proiect de hotarare privind aprobarea contractului de prestari servicii de salubritate , operator GIREXIM UNIVERSAL SA.

Avand in vedere ca serviciile de utilitati publice si locale sunt in responsabilitatea administratiilor publice , acestea se organizeaza si se gestioneaza potrivit hotararilor adoptate de Consiliile Locale in conditiile legilor in vigoare.(Legea 225/2016 art.3 alin(1)).

Prin urmare Consiliile Locale adopta hotarari in legatura cu alegerea modalitatilor de iniințare, organizare, functionare, gestionare a serviciilor de salubritate si implicit aproba documentatiile de atribuire, care va include in mod obligatoriu proiectul contractului de delegare a gestiunii ce urmeaza a fi atribuit si a anexelor obligatorii la acesta – in cazul gestiunii delegate.(Legea 225/2006 art.8 alin(1) si alin(3)).

Supus la vot punctul sapte al ordinii de zi este votat cu un numar de zece voturi pentru si o abtinere a domnului consilier Guta Ionh.

Nu mai sunt discutii privind ordinea de zi.

Domnul presedinte de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
MATEI MARIUS

Data : 30.09.2024  
SECRETAR GENERAL COMUNA ,  
Picui Florina